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Subiectul 1.
În figura alăturată este reprezentată grafic legea de mişcare a unei şalupe faţă de mal în două situaţii, atunci când aceasta merge în sensul curgerii apei şi când merge în sens opus sensului curgerii apei unui râu. Presupunând constante viteza şalupei faţă de apă şi viteza apei râului:
a) identificaţi cărei situaţii de deplasare corespunde fiecare grafic şi calculaţi viteza şalupei faţă de mal în ambele situaţii;
b) calculaţi viteza şalupei faţă de apă şi viteza apei râului;

c) dacă şalupa s-ar deplasa perpendicular faţă de direcţia de curgere a apei, iar lăţimea râului este L=225m, calculaţi durata traversării râului şi deviaţia produsă de cursul apei.

Prof. Claudia Dobrin, Colegiul Naţional "Mircea cel Bătrân" Constanţa
Subiectul 2.
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O sanie cu masa 
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 faţă de orizontală. Cunoscând coeficientul de frecare la alunecare dintre sanie şi gheaţă 
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 şi faptul că forţa de frecare la alunecare este 
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 (unde N este forţa de apăsare normală pe suprafaţa de contact), se cer:
a) reprezentarea tuturor forţelor care acţionează asupra saniei; 
b) reprezentarea tuturor forţelor care acţionează asupra omului; 
c) valoarea forţei cu care trebuie trasă sania pentru a aluneca cu viteză constantă; 
d) coeficientul minim de frecare 
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 dintre tălpile omului şi gheaţă pentru a putea deplasa sania cu viteză constantă. 
Prof. Lucian Oprea, Colegiul Naţional "Mircea cel Bătrân" Constanţa
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Subiectul 3.

Se consideră circuitul electric din figură, format din 4 becuri, 3 întrerupătoare, o sursă de tensiune electromotoare continuă ideală şi conductoarele necesare.

3.1. Ce becuri se aprind dacă toate întrerupătoarele sunt deschise?

3.2. Ce becuri se aprind dacă toate întrerupătoarele sunt înschise?

3.3. Ce becuri se aprind dacă întrerupătoarele K1 şi K2 se închid, iar K3 se deschide?

3.4. Care trebuie să fie poziţia întrerupătoarelor astfel încât să funcţioneze toate becurile?

3.5. Care trebuie să fie poziţia întrerupătoarelor astfel încât să funcţioneze becurile B1 şi B4?

Prof. Sanda Oprea, Colegiul Naţional "Mircea cel Bătrân" Constanţa
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Fiecare dintre subiectele 1, 2, 3 se rezolvă pe o foaie separată care se secretizează. Durata probei este de 3 ore din momentul distribuirii subiectelor. Se pot folosi calculatoare de buzunar, neprogramabile. Fecare subiect se notează cu note de la 10 la 1, cu un punct din oficiu. Punctajul final este suma punctajelor obţinute pentru fiecare subiect.

Baremele de corectare şi rezultatele vor fi postate la avizierul unităţii şcolare la care se desfăşoară concursul şi  pe site-ul Liceului Teoretic “Ovidius”:  quarq.ro

[image: image10.png]


[image: image11.jpg]J

CONSTANTA




_1290504927.unknown

_1290504935.unknown

_1290504939.unknown

_1290504944.unknown

_1290504931.unknown

_1290504922.unknown

